
BODY Z KOPCE PŘIVEZLI JEN KADETI 
 
Okresní přebor mužů – 21.kolo                                                                                            15.5.2011 

SK Podskalan PODHRADÍ    1  (0) 
Sokol ŽELEZNICE                0  (0) 
 
Sestava : H.Rohlíček – Mareček, Karel Ziegelheim, Kyselo, Janda –  Matěj Daniš (46´Rejmont), 
Jerie, Šoltys, Pejskar (80´ Procházka) – Bičiště (80´Kahún), Beránek 
     Rozhodčí :  Pikeš – Volný,Ruszo                ŽK  0:3 
 
        Po sobotních zápasech se čelu tabulky přiblížily Milí čeves  a Miletín, naopak překvapivou 
porážkou v Robousích zřejmě ztratily postupové naděje Chomutice. Proto bylo utkání na kopci, pro 
náš tým hodně důležité. Bohužel herně to bylo o ničem – na zřejmě nejhorším hřišti na okrese se 
fotbal snad ani hrát nedá. Na našich hráčích bylo vidět od začátku, že jsou z placu otrávení, 
nedokázali  se o výsledek pořádně porvat.  Hrála se oboustranně mizerná  holomajzna. Domácí měli 
v první půli výhodu penalty, ale Voldán mířil pouze do tyče. Ve druhé půli měli sice naši hráči více 
ze hry, vytvořili si tlak serií rohů a standardních situací, před brankou ale scházel důraz a štěstí. Tři 
střely na branku za celý zápas , to je hodně málo. Domácí vstřelili branku asi 20 minut před 
koncem, Železnice sice v závěru tlačila, ale když sudí Pikeš přehlédl stažení Beránka ve vápně, bylo 
jasné, že ani na bod nedosáhne.  
 
 OKRESNÍ SOUTĚŽ MUŽŮ  - 17.kolo                                                                                  14.5.2011 
Sokol ŽELEZNICE B – FC AMA ŽERETICE        3 : 2     (2:0) 
 

Sestava :  M.Jína – O.Daniš (67´Drahoňovský), Kordík, Nožička , Pepa Rohlíček – Břeský, 
Tominec, Procházka (83´Hrych), Popek  – M.Nýdrle, H.Rohlíček  
Branky :  Rohlíček, Břeský, Kordík – T.Nýdrle, Lenfeld    
rozhodčí : Volný  ŽK 2:2  diváků : 88 
     Další domácí utkání, ke kterému přijel lídr tabulky. A stejně jako proti  Češovu před dvěma 
týdny, i tentokrát našim hráčům vyšel velice dobře 1.poločas. Už v 7.minutě otevřel skore Honza 
Rohlíček a ve 27.minutě přidal po rohu  druhou branku Radim Břeský. 
     Po změně stran ale hosté přidali, byli lepším celkem a po zásluze vyrovnali. Rozhodnutí přinesl 
v 83.minutě  přímý kop Tomince, po kterém gólově zakončil Kordík. 
 
OKRESNÍ PŘEBOR KADETŮ - 17.kolo                                                                               15.5.2011 
SK Podskalan PODHRADÍ -  Sokol ŽELEZNICE        1 : 3   (0:1) 
      
        Dorostenci nám na jaře dělají radost, sice poprvé inkasovali, ale i v pátém jarním utkání 
dokázali naplno bodovat a pokud příští týden v posledním utkání základní části dokáží doma porazit 
Milí čeves, dostanou se do finalové čtyřky !!! Naše branky stříleli Drahoňovský (pen.), Urban a 
Jeřábek. 
 
OKRESNÍ PŘEBOR ML.ŽÁKŮ – 10.hrací den                                                                      15.5.2011 
SK Podskalan PODHRADÍ - Sokol ŽELEZNICE  1 : 3   
branky : Khun 2, Karban 
Sokol JIČÍNĚVES - Sokol ŽELEZNICE               2 : 5 
branky : Khun a Kinčl po 2, Mika 
 
     Naši špunti tentokrát zabojovali a připsali si důležitých 6 bodů, které udržují teoretické naděje na 
boj o medaile. 


